

## THE ORIENTAL INSURANCE CO LTD.REGIONAL OFFICE, PUNE

Date: 29/04/2024

## TENDER DOCUMENT FOR PROVIDING GUEST HOUSE CARETAKER & HELPER AT RO - PUNE APRIL-2024

Subject: Corrigendum Notice for Tender Reference [OICL/PURO/ESTB/2024-25/01 dated 24/04/2024]

To Whom It May Concern,

We wish to notify all potential bidders that an error has been identified in the tender number and title published on [24/04/2024] under the reference [OICL/PURO/ESTB/2024-25/01]. The correct tender number should be [OICL/PURO/ESTB/2024-25/02] and correct title should be [TENDER DOCUMENT FOR PROVIDING GUEST HOUSE CARETAKER & HELPER AT RO PUNE] instead of [TENDER DOCUMENT FOR PROVIDING GUEST HOUSE CARETAKER & HELPER AT RO PUNE AND OTHER OFFICES]

In light of this, we are issuing this corrigendum to rectify the aforementioned error. We request all interested parties to refer to the updated tender number [OICL/PURO/ESTB/2024-25/02] and updated tender title [TENDER DOCUMENT FOR PROVIDING GUEST HOUSE CARETAKER & HELPER AT RO PUNE] for all future correspondences and submissions.

We apologize for any inconvenience this may have caused and appreciate your understanding and cooperation in this matter.

Regional Manager

शैलजा शिरालि क्षेत्रीय प्रबंधक Shailaja V. Shirali Regional Manager

